

基督耶稣教会普米思邦堂会线上主日崇拜

“使他们都合而为一”

2021年3月14日，基督耶稣教会普米思邦堂会主日崇拜，由汤忠烈牧师证道，运用约翰福音第17章21节，邀请会众一同思想上帝的心意。

约翰福音这段经文记载主耶稣为所有基督徒的祷告。主的心意是要我们能合而为一，也能常在祂里面。当我们纪念主的受难，主在十字架上的死，以及主的复活之时，我们不妨也来思考主对我们的期望。

世人都亏缺了上帝的荣耀，因此没有一人能够承受永生。但因上帝的爱与怜悯，祂赐下独生子耶稣基督，代替我们死在十字架上，好让人能与祂和好。这就是我们信仰的基础。借著耶稣基督，人类得到了赦罪的恩典，可以不致灭亡，凡得永生。如今，接受了耶稣基督成为个人救主的我们，既然承受了新的生命，是否有把这新的生命活出来？是否有按照主的吩咐，常在祂里面？是否有顺服祂的意，与其他主内弟兄姊妹同心合一？

1. 常在主里面

处在弯曲悖谬的世代中，要走在上帝的道路上并不容易，因此我们必须与主连接。而当我们

能明白主许多的教导和吩咐，明白祂的心意。

上帝把信心放置在我们心里，信心能助我们来真实体会上帝所赐的救恩，以及了解重生的意义。多善用所有的属灵设备，在主里操练我们的信心，让信心发挥它的功效，来治死我们所有的罪与老我。设定计划和策略，预订一个期限，来把罪一个一个的从我们里面除掉，不再允许自己安逸的与罪共存。当我们活出的信心，主的能力便开始流进我们的生命中，我们开始结出果子，甚至有能力去爱我们的仇敌。

2. 合一

上帝儿女的合而为一，乃是上帝的心意。合一，是不容易看到的一件事情。甚至在家庭中，也不常见。人往往对越熟悉的人，特别是家人，越不会顾及对方的感受，所有不好的情绪也大多都在家里宣洩，造成了不必要的伤害和家人之间的隔阂。在教会弟兄姊妹之间，因为每一个性格的不同，恩赐的不同，理念的不同，也常常造成了教会中的分裂，根本谈不上合而为一的心。而教会和教会之间，也有很多成为合一的障碍。合一本就不易。圣经彼得后书1章6

节，保罗写著对教会的劝勉，信心为基础，再加上德行，知识，节制，忍耐，虔诚，之后才加上爱弟兄的心。在主里把基础打好稳妥，才能爱弟兄姐妹，非常需要下很多的功夫，来学习彼此相爱，在主里合而为一。

在历代志下记载，希西家王邀请眾支派来到



汤忠烈牧师证道



吴家辉主任牧师带领认罪祷告和祝福



罗振国弟兄主理



诗班献诗

耶路撒冷一同庆祝逾越节。虽然面对来自一部分人的讥笑，但也有一部分人回应他的邀请，他们心里也渴慕回到耶路撒

冷，一起在上帝的殿中敬拜。大眾在耶路撒冷聚集，成为大会，同心合一的赞美上帝，认罪祷告，全会眾尽都喜乐，上帝也

甚是悦纳。在受难节和复活节期间，让我们也来回应上帝的心意。让我们常在主里面，也在主里同心合

一，合而为一。如此，我们行事为人能与基督的福音相称，我们的见证也能彰显上帝的荣耀。

陈钰丽报导



刘彤牧师

2021年3月14日，刘彤牧师于矽谷生命河灵粮堂主日崇拜会中证道，他引用约珥书2:23-25分享主题“进入神新的季节”。所谓“锡安的民”就是我们，是属神的子民，而春雨、秋雨代表季节的转换。神的百姓应当欢喜快乐，因为神要带领他们进入新的季节。新的季节一来，一切都要改变，是整体上的

矽谷生命河灵粮堂主日崇拜会

“进入神新的季节”

改变。好象春天一来，遍地开花；秋天一来，满山的叶子都变黄。当神新的工作季节来到，神就要在整体的百姓身上作恢复的工作，是整个氛围的改变。

神要作什么恢复的工作呢？

1. 神要恢复我们属灵的渴慕

首先要渴慕神荣耀同在的彰显，特别是在疫情期间，一切都在网络上进行，虽然很方便，但仇敌也在默默的夺去了神荣耀同在的彰显在我们中间的恩

典与祝福。神与我们个人同是在要我们经历祂的平安和引导，但与整体同是在要释放祂的权柄与能力，带来医治和释放的大能。因此，会众的聚集是很重要的，因当我们聚集在一起时，神荣耀同在就彰显在我们中间。

再者是渴慕神大能作为的彰显，当神带领我们进入新的季节时，我们是活在新的属灵时间里面，神要按照祂的时候来做新的工作。当神开始祂的恢复工作的时候，我们就会

被主兴起来，经历祂的作为，被祂使用，这就是我们渴慕神的原因。当我们有迫切的渴慕时，神荣耀的同在和祂大能的作为才能彰显在我们中间。

2. 神要恢复我们跟从的信心

我们每天要凭着信心跟从神，以敏锐的心接受圣灵的浇灌和引导，这样才能看见在生活 and 事奉上的果效。无论过去经历多少神的恩典与作为，都必须再次回到神的面前同心合意跟从祂，才可能在现

今的世代再次经历神伟大奇妙的作为。

3. 神会恢复我们心灵的喜乐

当人开始经历神的大能时，自然而然就会充满赞美，喜乐就充满当中。因此，当神开始工作时，人们渴望来到祂的面前，因在祂面前有满足的喜乐。神以突破者的身份降临在我们中间，彰显祂荣耀的同在。突破者的恩膏要做三件事：1. 祂要断开我们的锁链；2. 带领我们穿越一切的难关；3. 脱离仇敌的捆绑，重新带给我们释放和自由。当我

们敬拜赞美，呼喊得胜，宣告突破者的恩膏降临在我们中间。当喜乐灵充满我们，就会带来翻转的大能。

今天是新的属灵季节的开始，当新的季节一来，一切都改变了。虽然面对的环境和人还是一样，但神恢复的恩典要降临，使我们有信心能够往前走，有能力胜过一切的仇敌和环境。我们要仰望主，按照主所吩咐的呼喊和宣告。今天是新的季节的开始，无论过去如何，一切都要变成新的。陈巧云报导

基督耶稣教会国语堂珊瑚新村堂会线上崇拜会

“使人和睦的人有福了，因为他们必称为神的儿子”

2021年3月7日，基督耶稣教会国语堂珊瑚新村堂会线上崇拜会由Gimin-Husin 牧师分享信息“使人和睦的人有福了，因为他们必称为神的儿子”，引用经文马太福音5章9节。和睦是每个人所渴慕和需要的，甚至想方设法又花大量金钱去寻找心里的平安。那么和睦是什么？如果认为能得到我们所想要的，就能得到和睦的话，那是永远都得不到和睦。

世人努力追求平安，但是耶稣却让我们带来和睦，这似乎跟我们想要的相违背。圣经中的平安是用“Shalom”来表示，即表

示神与人之间完全的和睦的关系。当神创造世界时，也已经赐下平安了，但因亚当和夏娃跌入罪中，破坏了这完全的平安。世界不再有喜乐，取而代之的是混乱；世人只想要满足自己的欲望，甚至与自己内心也起了冲突，人与人之间也开始勾心斗角，开始败坏。平安之源的神要在世人生活当中彰显并修复原有的平安，甚至因此差遣独生子并为世人被钉十字架。在经文罗马书5:10中我们知道耶稣基督的到来已经使我们与神和好，祂来到世上为世人带来平安。祂的受苦为世人

带来祝福，祂的牺牲为我们带来平安的盼望。

使人和睦的人自己也必须拥有了真正的平安。辛克莱·傅格森牧师曾说自己去犯罪，因着这样内心深处的罪恶感，使我们渐渐地远离神。对于使人和睦的人，牧师做了以下解释：

从罗马书1:25中我们了解到耶稣来到世上为我们牺牲是要为要带来平

安，但是我们常常忘记称颂创造我们的神。世人尝试各种办法遮掩自己的罪恶感，寻找各种理由说服自己去犯罪，因着这样内心深处的罪恶感，使我们渐渐地远离神。对于使人和睦的人，牧师做了以下解释：

1. 使人和睦的人，需要付上代价

从约翰福音14:27中我们知道，作为给别人带来和睦的人是要付上代价的，基督来到世上带来平安时也付上昂贵的代价。为世人神创造我们并不是要我们随心所欲，而是做神所喜悦的事来荣耀神。

2. 使人和睦的人有福了，是当我们传福音时

当我们接受“Shalom”时，我们心中也有真正的喜乐，因为耶稣的牺牲带来和平又使我们能与神和好。神呼召我们将福音带给未信主的人，使他们也蒙拯救，我们将我们领受的和睦平安与人分享，我们就有福了。

3. 当我们使人和睦时，不只是给人带来福音

在帖撒罗尼迦前书5:15中我们也学习到，作为基督徒我们必须与神的真理中，与人保持和睦的关系，以爱待人，使人和睦的人有福了，因为他们必被



Gimin Husin 牧师证道

称为神的儿子。作为神的子女必须有神的形象，要为周围的人带来平安。

主耶稣所赐的平安并不是附和这个充满罪恶的世界的平安，而这平安也会带来抵挡罪恶的纷争。在神对抵挡罪恶的愤怒中，也有慈爱怜悯，使罪人回到真理面前。我们要从神领受的恩典分享给其他人，来彰显神的荣耀。林钦慧报导